

Отчётный доклад

депутата Совета депутатов муниципального округа Щукино г.Москвы
по избирательному округу № 2 Барковского Виктора Николаевича
о результатах своей деятельности
в период с сентября 2021 по декабрь 2022 года

Уважаемые жители района Щукино!

Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом МО Щукино, представляю Вам информацию об итогах своей работы за отчётный период 2021-2022 годов.

Свою работу как депутат Совета депутатов МО Щукино в отчётном периоде я проводил в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом МО Щукино, Регламентом и планами работы Совета депутатов муниципального округа Щукино.

В Совете депутатов муниципального округа Щукино я представляю интересы жителей избирательного округа № 2.

Избираюсь депутатом уже не первый созыв, и понимаю, какую роль играет Совет депутатов в жизни населения, какую пользу я могу принести как депутат. Это и приём граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И конечно, участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для муниципального округа Щукино.

В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей. В связи эпидемиологической ситуацией в стране в отчётный период приём проходил, в основном дистанционно (по телефону). Мною было рассмотрено более трехсот индивидуальных и коллективных обращений жителей.

Специфика работы депутата заключается в том, что его деятельность состоит из двух направлений:

1. Работа в Совете депутатов и комиссиях.
2. Работа непосредственно на территории МО Щукино с избирателями по их наказам, обращениям, просьбам решения различных вопросов жизни, условий проживания в округе.

По первому направлению:

Участие в работе Совета депутатов на заседаниях:

- в 15 из 19 состоявшихся (ковидное время), подготовлено и внесено на рассмотрение 3 проекта решения;
- участие в работе комиссии по делам несовершеннолетних;
- участие в заседании комиссии по оказанию материальной помощи в плане понимания её (комиссии) возможностей и в целях рекомендаций обращений жителей (избирателей) района Щукино, оказавшихся в сложных жизненных ситуациях.

По второму направлению:

В процессе подготовки к выборам и в ходе работы получены наказы и обращения по различным вопросам, касающихся различных сфер, таких как: капитальный ремонт; медицина; благоустройство; работа ЖКХ по содержанию жилого фонда; работа пункта выдачи молочного питания (молочной кухни); работа бюро медико-санитарной экспертизы (МСЭ) №35; Программы реновации в районе Щукино; безопасность проживания жителей в районе совместно с ОПОПами; спасение Музея памяти ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС и др.

Итак, перехожу к вопросам работы, сфер второго основного направления деятельности депутата:

Медицина

Содействие в оказании помощи госпитализации, выполнению медицинских услуг на личном приёме у глав.врача ГП 115-трижды с потенциальными его пациентами.

На приёмах у руководителя филиала № 4 – девять встреч.

В филиале № 4 инициировал совещание, с моим участием, по некачественному оказанию медицинских услуг населению – состоялся большой разговор по исключению ошибок в проведении, в частности УЗИ, что естественно могло привести к неверному диагнозу и лечению пациентов.

К работе Бюро МСЭ № 35 - проблемы доступности. Выяснилось, что Бюро, которое обслуживает жителей Щукино (различными ограничениями инвалидов), сначала располагалось в Строгино (СЗАО), затем в Северном АО, теперь в ЗАО. Во-первых, далеко и очень неудобно добираться. Во-вторых, попробуй отыщи Осенний Бульвар, д.2, потом найти Бюро в этом доме тоже сложно. Проблему заострил, в идеале найти помещение в районе Щукино или округе СЗАО. Ждём реакции на обращения.

О работе раздаточного пункта выдачи молочной продукции:

Коммерциализация и так называемая оптимизация коснулась и молочной кухни. Детей в районе стало больше, а пунктов из 3-х – остался один на улице Расплетина, д.12, к.2. Помещение небольшое, техническое состояние его почти предаварийное. Также требуется корректировать часы работы, график завоза и выдачи продукции для детей и т.п. Необходим и подъёмник, расширение помещения и ремонт крыльца. Депутат поднял проблему, обращение к исполнительной власти состоялось. Актуальность этой темы была подтверждена бурной дискуссией 14 декабря 2022 года на отчёте.

Вопросы социальной защиты

По просьбе избирателей из многодетных семей – организовал ряд встреч с начальником отдела социальной защиты населения по льготам и оформлению документов для предоставления услуг, получения детских пособий и выплат.

Капитальный ремонт

Проблема некачественного ремонта с этим сталкиваются жители района. Участие в работе комиссий по приёму выполненных работ, в которых я как депутат участвовал, имеет ряд особенностей. Что имеется ввиду:

Если работы выполнены не качественно, а так и случается часто, то предпринимается ряд мер, на примере – дом № 5 по Тепличному переулку. Чтобы заставить выполнения работы качественно пришлось добиваться проведения комиссии по приёму работ повторно через фонд капитального ремонта, принять гарантийные обязательства по выявлению недоделок (подвал, мусоропроводные камеры, окна) и добиваться выполнения работ по гарантии, данной ГБУ Жилищник района Щукино или другими подрядными организациями.

Вторая проблема, с которой приходится бороться и депутату – это подложные протоколы общего собрания собственников (ОСС), с их помощью отодвигают сроки ремонта домов. Пример тому дом № 7 по улице Маршала Бирюзова, д.8 по Маршала Малиновского. Жители-собственники принимают решение об ускорении сроков ремонта. Что же получается – протокол ОСС звучит в совсем другую сторону. Попробуй его (протокол) найти. Он вроде есть, но жители не могут его отыскать, чтобы оспорить неправедное решение. Примеров такого отношения в районе достаточно. Приходится прикладывать много усилий депутату, чтобы исправить положение. По дому № 7 тяжба ведётся уже скоро как два года. Приходится просить, доказывать и убеждать – депутату работы хватает и в этом направлении.

Благоустройство

При реализации Программы благоустройства (трехлетняя) дворовых территорий приходилось приглашать главу управы и зама по благоустройству, чтобы выполнить предложения от жителей. В частности, при благоустройстве работах территорий, прилегающих к д.13 по ул. Маршала Бирюзова, д.7 по Тепличному пер. и д.8 по ул. Маршала Малиновского.

Приглашался глава управы-дважды, что безусловно помогало в работе по приведению территории в порядок (после ремонта теплотрассы, которая и проходила по этим территориям).

К положительному результату можно отнести и благоустройство спортивной площадки во дворе домов д.4 кор.1, д.4 кор.2 и кор.3 по улице Маршала Бирюзова (грунт, разметка, установка дополнительного оборудования).

Проведена большая работа по восстановлению ограждающего устройства(шлагбаума)при въезде-выезде на придомовую территорию по адресу: ул. Маршала Малиновского д.8

По многочисленным обращением жителей к депутату, мною были направлены обращения к префекту СЗАО, трижды – к главе управы и на личном приёме, которые привели к положительному результату.

ЖКХ и содержание жилищного фонда

Во-первых, приходится работать по обращениям жителей по уборке подъездов и территории, особенно в зимний период, проводить осмотры

подвалов домов на предмет принятия мер при их затоплении, убеждать, принимать меры при засорах. Положительно: ГБУ Жилищник для РЭУ-4 закупил насос для откачки сточных вод, попадающих с нечистотами в подвал д.8 по улице Маршала Малиновского. Приходится бороться (силами РЭУ-4 конечно) с затоплениями и в других домах, в частности д.3 по ул.Маршала Малиновского работы и экстренные меры, конечно, в контакте с РЭУ на данных территориях (РЭУ-4,РЭУ-2,РЭУ-1). Для решения возникающих проблем был на личном приёме в т.ч. трижды у директора ГБУ Жилищник района Щукино, рассмотрено много локальных вопросов (ремонт подъездов, замена освещения, вывоз мусора и др.).

Во-вторых, был на личном приеме, есть объекты, которые так сказать, значимые. Это работы, которые ведутся с подачи депутата. В Храме Божьей Матери Скоропослушница и на территории (водоотвод, фановая система, обеспечение водой Воскресной школе при Храме). Моё участие привлечь специалистов. По этому вопросу дважды был на личном приёме у должностных лиц района. Прихожане тоже наши граждане-избиратели. По вопросам содержания жилищного фонда десятки обращений. Многие вопросы удалось решить.

Программа Реновации и ход ее реализации в районе Щукино

Программа касается многих людей около 14% населения.

Важно правильно расставить акценты: выбор стартовых площадок, выстроить цепочки переселения, чтобы программа выполнялась.

Здесь важно, чтобы для принятия решений по корректуре Программы реновации в обоснование были приведены весомые аргументы (экономическая выгода, квартирография, места выбора площадок и др.) пришлось пройти и пробиться на приём к руководителям различных ведомств. Дважды с письмами на личном приёме – в Москкомархитектуру; дважды – на прием к зам. руководителя Департамента градостроительной политики, который координирует все вопросы Программы реновации в масштабе всей Москвы. Были обращения и в Фонд Реновации, Департамент городского имущества (ДГИ), в Общественный Штаб по контролю за ходом Программы реновации за ходом программы реновации. Письменных обращений больше десяти.

К положительному результату относится: организация цепочки переселения, ещё в одном микрорайоне Октябрьское поле. Удалось добиться выхода Постановления Правительства Москвы о создании 2-х стартовых площадок это:

- Площадка (ул. Маршала Малиновского д.3, д.1; ул. Берзарина д.6, кор.1)
- Площадка (ул. Сосновая д.8).

Это позволит ускорить реализацию Программы реновации в нашем районе Щукино.

Спасение «Музея памяти ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС»

Более 2-х лет велась борьба против рейдерского захвата помещения музея. Удалось не только отстоять помещение, но и спасти почти все экспонаты

и экспозицию. Многочисленные обращения в различные инстанции закончились судебными заседаниями. В этом году проблема положительно разрешилась. Работа по восстановлению музея продолжается.

Безопасность проживания жителей округа Щукино

На регулярной основе, являясь членом совета ОПОП № 48, по приглашению ПС ОПОПов №№ 46, 47 в соответствии с планами работы проводились обходы закрепленной территории, приём населения и участие в совещательных органах.

В заключении хочу выразить благодарность всем поддерживающим меня избирателям и жителям района. Работа с их пожеланиями будет продолжена.

Информация о результатах отчета Барковского В.Н.

Отчёт депутата Совета депутатов муниципального округа Щукино избирательного округа № 2 Барковского Виктора Николаевича состоялся 14 декабря 2022 года в 17.00 по адресу: г.Москва, ул.Расплетина, д.9, зал совещаний.

Депутат отчитался о проделанной работе в период с сентября 2021 по декабрь 2022 года. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответил на вопросы жителей.

Общее количество присутствовавших жителей составило 19 человек.

Поступили вопросы от жителей:

1. О работе молочной кухни.
2. По бюджету района (расходной части).
3. По благоустройству территории.
4. По программе реновации.

Депутат

«14» декабря 2022 года

В.Н.Барковский